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 БЕОГРАД - Економски односи САД и Србије су један од најјачих аспеката наших
билатералних односа и они настављају да јачају, поручио је данас амбасадор САД у
Србији Ентони Годфри уочи видео конференције "Српско-амерички трговински и
инвестициони односи".

  

Он је новинарима у Скупштини Србије рекао да је Србија једно узбудљиво тржиште и да
су се САД показале као одличан економски партнер.

  

"Надам се да ће вам данашњи догађај помоћи да разумете дубину наших трговинских
односа и значај САД за економску будућност Србије", рекао је Годфри.

  

Председник Привредне коморе Србије Марко Чадеж нагласио је да је важно да што пре
наставимо са добром праксом преференцијалног статуса партнера САД у трговини што
се, каже, претходних година показало као добро.
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Чадеж је рекао и да је важно да што пре постигнемо споразум о избегавању двоструког
опорезивања на чему се годинама ради, а што је важно за српске и америчке
привреднике.

  

Сматра да треба олакшати српским инжењерима и пословним људима да што брже и
ефикасније добију радне дозволе и навео да је једна српска компанија међу највећим
извођачима 5Г мреже у САД и да многи српски инжењери одлазе тамо да раде и потом
се враћају.

  

"Уговори су велики и битно би им олакшало уколико могу да рачунају на предвидивост
када су у питању радне дозволе", каже Чадеж.

  

Позивајући се на податке из последње анализе МАТ, Чадеж је рекао да се извоз високо
технолошких производа (хај-тек) из Србије повећао у последњих десет година десет
пута, од 2005. са око 77 милиона долара на скоро 1,5 милијарди долара у 2020.

  

"Добар део ових хај-тек производа које Србија извози иду и на тржиште САД. Има још
доста простора за раст", поручио је Чадеж.

  

Народни посланик и оснивач Конгреса српско-америчког друштва Владимир
Маринковић  навео је
да данашњи догађај има за циљ да заједнички у партнерству свих државних и пословних
институција дамо допринос да економске односе Србије и САД који су на веома високом
нивоу додатно унапредимо и оснажимо.

  

"Велика захвалност САД и америчкој амбасади на политичкој подршци за стабилност у
регион, њено унапређење, слободан проток роба, људи и капитала, подршка мини
Шенгену и инфраструктурном, привредном и политичком повезивању земаља и народа у
регион", рекао је Маринковић.
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Изразио је уверење да је кључно што јесу САД препознале да смо кроз развој економије
и трговинских односа регион може да иде напред и у ЕУ, да постане модеран и
просперитетан.

  

Председник Америчке привредне коморе у Србији Зоран Петровић рекао је да
америчко- српски односи у трговини иду све боље.

  

"Видимо јасан раст у неколико претходних неколико година, поготово у делу бизниса
услуга", каже Петровић.

  

Навео је да је основни циљ Америчке привредне коморе у Србији побољшање пословне
климе у Србији.

  

Навео је да данас та комора има више од 200 чланица које су инвестирале преко 14
милијарди евра на ово тржиште и запошљавању нешто мање од 100.000 људи.

  

Навео је да је инвестициона клима у Србији последњих година све боља, да о томе
сведочи пре свега јако високо учешће страних директних инвестиција и да треба
настојати да се привуче још . више инвестиција САД у регион, а пре свега у Србију.

  

Након изјава за медије, на виде-конференцији најављено је обраћање и амбасадора
Србије у САД Марка Ђурића и потпредседнице Владе Србије и министарке рударства и
енергетике Зоране Михајловић, која је и ко-председавајућа Саветодавног Одбора КСАП.

  

На конференцији је предвиђена и панел дискусија на тему "Могућности даљег
унапређења трговинских и инвестиционих односа између Србије и САД".

  

(Танјуг)
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